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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Ψαχνά  10/10/2018                    
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                                                        
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ                                   
ΝΠΔΔ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ                            

ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ( ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)                    
Ταχ.  Δ/νση   : Αβάντων 12                                   

Ταχ.κώδικας  : 344 00  ΨΑΧΝΑ                   
Τηλέφωνα     : 22280-23914           
     
 ΠΛΗΡΟΦΟΡ: Μύταλα Ευαγγελία                                                                                                                           
F  A  X          : 22280- 23914
                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

          Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (ΔΗΚΑΔΙΜΕ) Δήμου Διρφύων –Μεσσαπίων, πιστή στην υπόσχεση της ότι θα τιμά και θα προβάλλει το έργο συμπολιτών μας, που άφησαν παρακαταθήκη στις νεότερες γενιές για να συνεχίσουν να οικοδομούν μια ιδανική κοινωνία, με στόχο τον πολιτισμό και τις αξίες που τον διέπουν, κατόπιν επιθυμίας των μαθητών  του αείμνηστου πρώτου Μαέστρου και Δάσκαλου της Φιλαρμονικής του Δήμου μας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΙΝΑ θα τον τιμήσουν  με ένα αφιέρωμα, Πολιτιστικό-Μουσικό οδοιπορικό, με ανεξίτηλες μνήμες.
        Η εκδήλωση αυτή τιμής και μνήμης θα πραγματοποιηθεί την 21-10-2018 ημέρα Κυριακή και ώρα 7μμ,στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γυμνασίου Ψαχνών, στην οποία οι μαθητές του θα μας ταξιδέψουν σε μια διαδρομή περασμένων χρόνων, θα θυμίσουν και θα παρουσιάσουν στιγμές μοναδικές  εκείνης της χαρούμενης παιδικής Μπάντας, από τις πρώτες μέρες λειτουργίας της και τις χρυσές σελίδες που έγγραψε για τον τόπο μας, υπό την δική του καθοδήγηση ως Μαέστρος και Δάσκαλος, καθώς επίσης σε αυτό το αφιέρωμα θα τιμήσουν τον αείμνηστο Μαέστρο μαθητές του από την τότε Φιλαρμονική Μαντουδίου αλλά και η σημερινή Φιλαρμονική του Δήμου μας, που αντάξια ακολουθεί την δική του επιθυμία και έργο.
       Σίγουρο είναι ότι και ο Μαέστρος ΣΙΝΑΣ ως αόρατος πλέον Άγγελος όπως και τότε θα είναι εκεί υπό την προστασία και επίβλεψη του, θα τους δώσει το νεύμα με το χαρακτηριστικό ραβδάκι του για να μας χαρίσουν αξέχαστες στιγμές .                                                                         
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