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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Ψαχνά  22/10/2018                    
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                                                        
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ                                   
ΝΠΔΔ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ                            

ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ( ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)                    
Ταχ.  Δ/νση   : Αβάντων 12                                 

Ταχ.κώδικας  : 344 00  ΨΑΧΝΑ                   
Τηλέφωνα     : 22280-23914           
     
 ΠΛΗΡΟΦΟΡ: Μύταλα Ευαγγελία                                                                                                                           
F  A  X          : 22280- 23914
                                 EYXAΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (ΔΗΚΑΔΙΜΕ) Δήμου Διρφύων –Μεσσαπίων δια της παρούσης θέλει να ευχαριστήσει κάποιους Κοινωνικούς φορείς οι οποίοι είναι αρωγοί στο Κοινωνικό-Πολιτιστικό έργο που παράγει.

Για την νέα περίοδο λειτουργίας του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΑΜΕΑ) του Δήμου μας, κάποιοι ευαισθητοποιημένοι φορείς και πολίτες προσέφεραν χορηγία ως επιπλέον βοήθεια σε αυτή που εμείς παρέχουμε, για διάφορα είδη που απαιτούνται ώστε οι Εθελοντές να έχουν όλα εκείνα που χρειάζονται για την σωστή εκμάθηση των παιδιών και γενικά την σωστότερη λειτουργία του τμήματος .

Ευχαριστούμε λοιπόν από ψυχής, τον Σύλλογο «ΑΓΓΕΛΗ ΓΟΒΙΟ» όλο το Δ.Σ, που για μια ακόμη φορά συμπαραστέκεται και προσφέρει και δυναμώνει το Κοινωνικό μας έργο.
Τον Σύλλογο Ιδιοκτητών Ενοικιαζόμενων Διαμερισμάτων-Δωματίων Μεσσαπίων, για την αμέριστη συμπαράσταση και ευαισθησία που έδειξε στη προσπάθεια αυτή.

Το κατάστημα «ΓΕΡΜΑΝΟΣ» ΨΑΧΝΩΝ που επίσης  μας συμπαραστέκεται ξανά  και χορήγησε διακριτικές φανέλες, για εκδηλώσεις και διάφορες αθλητικές δραστηριότητες  για τα παιδιά του τμήματος μας.
Καθώς επίσης και για την προσφορά τους και την αγάπη τους κάποιους ανώνυμους συμπολίτες μας.. !
Και πρέπει να ξέρουμε όλοι ότι, «ΜΕΤΑ ΤΟ ΑΓΑΠΩ, ΤΟ ΒΟΗΘΩ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΩΡΑΙΩΤΕΡΟ ΡΗΜΑ ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ» γιατί δίνει άλλη διάσταση στην οντότητα μας.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ και το Δ.Σ ΤΗΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ                      
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