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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
                  H ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (ΔΗΚΑΔΙΜΕ) Δήμου Διρφύων- Μεσσαπίων με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνει, ότι έχει ξεκινήσει να υλοποιείται το πρώτο στάδιο συγκέντρωσης στοιχείων ανά τοπικό Διαμέρισμα για την συγγραφή και έκδοση του ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΟΔΗΓΟΥ του Δήμου μας όπου με το πέρας του, θα ταξιδέψει σε όλη τη χώρα και το εξωτερικό, για να γνωρίσει τον τόπο μας παντού με αναλυτικά και ακριβή στοιχεία.
                  Ο κάθε ενδιαφερόμενος θα μπορεί να ενημερωθεί τόσο για τα Αρχαιολογικά- Ιστορικά μνημεία με την ιστορική διαδρομή που αφορά το κάθε ένα και με το ανάλογο φωτογραφικό υλικό, όσο και όλα τα αξιοθέατα που αξίζει να γνωρίσει ο επισκέπτης συνοδευόμενα και πάλι με φωτογραφικό υλικό π.χ (φαράγγια, μονοπάτια, σπήλαια, παραλίες, Μοναστήρια κλπ).
Μέσα από τον Οδηγό αυτό επίσης θα ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι για τα ήθη και έθιμα και γενικά το πολιτιστικό γίγνεσθαι του Δήμου μας, ουσιαστικό είναι  ότι θα ενημερωθεί για να προγραμματίσει με σιγουριά το ταξίδι του, γνωρίζοντας που θα εξυπηρετηθεί όσον αφορά σε καταλύματα, διατροφή, καταστήματα, συγκοινωνία κ.λ.π.
                Σας γνωρίζουμε ότι με την ανακοίνωση του εγχειρήματος αυτού εκδήλωσαν ενδιαφέρον εκλεκτοί συμπολίτες μας και μάλιστα νέοι άνθρωποι με την ανάλογη γνώση ,εμπειρία και επιστημονική κατάρτιση που απαιτείται ώστε να εισχωρήσουν σε κάθε είδους πηγές πληροφοριών με ακρίβεια και έλεγχο για υλοποίηση τέτοιου είδους εργασίας και  όλα αυτά ΑΦΙΛΟΚΕΡΔΩΣ (ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ),με διάθεση δημιουργίας και προσφοράς για τον τόπο,  επίσης έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον και για τις επόμενες φάσεις και άλλοι να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.
                 Κάθε Δευτέρα η ομάδα που συγκροτήθηκε επεξεργάζεται τα στοιχεία που συγκεντρώνει και προετοιμάζει το επόμενο βήμα στην αίθουσα Συμβουλίων της ΔΗΚΑΔΙΜΕ και ώρες 6μμ έως 10 το βράδυ, με επικεφαλή και συντονιστή αυτής της εργασίας όπως ορίστηκε από την ΔΗΚΑΔΙΜΕ ,τον εκλεκτό Αρχαιολόγο- Ιστορικό ΠΕ κο ΚΑΡΑΤΖΑ ΝΙΚΟΛΑΟ  και την μέχρι τώρα παρακάτω εξαιρετική ομάδα όπως αναγράφεται στην παρακάτω ανακοίνωση του κ. Καρατζά Νικόλαου.   
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