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ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                                                        Αρ. Πρωτ: 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ                                   
ΝΠΔΔ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ                            

ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ( ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)                    
Ταχ.  Δ/νση   : Αβάντων 18                                   

Ταχ.κώδικας  : 344 00  ΨΑΧΝΑ         ΠΡΟΣ:       
Τηλέφων : 2228ο 23914
ΘΕΜΑ:    ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (ΔΗΚΑΔΙΜΕ) Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων ως φορέας Αλληλεγγύης, κατά πρώτον με αίσθημα ευθύνης και συμπαράστασης απέναντι  στους συμπολίτες μας που επλήγησαν περισσότερο από τις καταστροφικές πυρκαγιές αλλά και γενικά σε όλους, ΕΥΧΕΤΑΙ να μην ξαναζήσουμε τέτοια καταστροφή και αγωνία στο τόπο μας και το συντομότερο δυνατόν όλοι μαζί να καταβάλλουμε όλες τις δυνάμεις μας για αποκατάσταση του Δάσους που ηταν πηγή ζωής, να πρασινίσει ξανά και να απομακρύνουμε την μαυρίλα και την κατήφεια που έφερε και από «τόπο κρανίου»τα παιδιά μας να ατενίσουν ένα επίγειο παράδεισο όπως ήταν πριν ,είναι ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ….!

Και κατά δεύτερο θεωρεί επίσης υποχρέωση της να ευχαριστήσει όλους εκείνους τους συνανθρώπους μας οι οποίοι είναι άξιοι προς μίμηση και φωτεινό παράδειγμα για όλους,  επέδειξαν πόσο ανεπτυγμένο είναι σε αυτόν τον τόπο το συναίσθημα της ανθρωπιάς, με βασικό χαρακτηριστικό την αλληλεγγύη και τον Εθελοντισμό, στις ομάδες λοιπόν πολιτών, τους Συλλόγους , επιχειρήσεις και όλους όσους έσπευσαν από το πρώτο κάλεσμα ή και οικιοθελώς « ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ «για ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ,τόσο στους άμεσα πληγέντες στις κρίσιμες ώρες και μέρες όσο και προς τα σώματα της Πυροσβεστικής, μονάδες Στρατού ,Εθελοντών Δασοπυροσβεστών, Ερυθρού Σταυρού, κλπ που διακινδύνευαν τόσες μέρες και νύχτες την ζωή τους για να συγκρατήσουν και να κατασβήσουν την λυσσαλέα φωτιά .
Ευχαριστεί λοιπόν η Πρόεδρος όλα τα μέλη της ΔΗΚΑΔΙΜΕ και κάθε έναν ξεχωριστά συμπολίτευση και αντιπολίτευση που  προσπαθήσαμε να πράξουμε ό καθένας και όλοι μαζί όσο ήταν καλύτερα δυνατόν το χρέος μας απέναντι στους δοκιμαζόμενους συνανθρώπους μας και σε όλα τα σώματα που είχαν ριχτεί στον αγώνα κατάσβεσης της φωτιάς.

ΟΙ Θερμές ευχαριστίες  όλων μας όμως απευθύνονται στους:

ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ όλο το Ιατρικό ,Νοσηλευτικό και λοιπό Προσωπικό που ήταν σε πλήρη ετοιμότητα και προθυμία, υπήρχε άψογή συνεργασία και ειδικά με τον τραυματισμό του νεαρού Πυροσβέστη , ιδιαίτερα τον κο Διοικητή του Γ.Ν.Χ κο Τζαφέρο Παναγιώτη, η συμπαράσταση του με κάθε τρόπο αμέριστη  στο χώρο του Νοσοκομείου και εκτός αυτού ,όπως η παραχώρηση εκ μέρους του των χώρων του ΚΕΦΙΑΠ για φιλοξενία όποτε χρειάστηκε τμημάτων Στρατιωτικών δυνάμεων,   με την βοήθεια βέβαια της Προϊσταμένης  κας Λαλανίτη.
Τους γιατρούς και όλο το προσωπικό του Κ. Υγείας Ψαχνών και τον Διευθυντή κο Νικόλαο Δήμου όπου  συνέχεια ήταν σε ετοιμότητα για αντιμετώπιση κάθε περιστατικού και  ανά πάσα στιγμή μας τροφοδοτούσε είδη ιατρικά πρώτης ανάγκης όπως μάσκες  για τους πληγέντες,  κλινοσκεπάσματα κλπ.
Την Εθελοντική Ομάδα της ΔΗΚΑΔΙΜΕ και Δήμου γενικά, η οποία από την πρώτη στιγμή που ξέσπασε η πυρκαγιά ήταν πλάι στην Πρόεδρο και φρόντιζαν άμεσα για τα πάντα , για συγκέντρωση τροφίμων, νερών χυμών ,για φιλοξενία των συνανθρώπων μας, για μεταφορά ράντζων ,κλπ ιδιαιτέρως πρέπει να ευχαριστήσουμε την Ρεα Αρνάρη και όλη την οικογένεια της που προσέφεραν στέγη σε οικογένειες πληγέντων συνανθρώπων μας , την Τάνια Παγώνη, που τροφοδοτούσε τόσο από την δουλειά της τρόφιμα ,χυμούς ,νερά και από την οικία της ράντζα και σκεπάσματα, την Κουμούση Ελένη αντιμετώπιζε σε συνεννόηση με την πρόεδρο κάθε πρόβλημα, τον Γιώργο Πρατζίκο από την πρώτη στιγμή βοηθούσε στον συντονισμό και την εξυπηρέτηση των δοκιμαζομένων συμπολιτών μας, Τον Μίλτο Μπαράκο και τη σύζυγο του Μαρία, τροφοδοτούσαν με νερό από την δική τους δεξαμενή όταν υπήρξε διακοπή για τους χώρους φιλοξενίας πληγέντων και ομάδων πυρόσβεσης, τον Σπύρο Κιαπέκο, Την Χριστίνα Καλαβρή, τον Βασίλη Νάνο τον Νίκο Καβαρντή , την Βάσω Σκούρου, την Ιωάννα Αλαφάκη, την Νίκη Καραγκούνη, τον Μάκη Κιαπέκο την Βάσω Τσακλή από τα δυνατά χέρια βοήθειας  και προσφοράς, τον Κυριάκο Στάντζο ,Κώστα Μαζαράκη, επίσης τους Κόκκινου Γιώτα –Νίκο Κιαπέκο-Κατσαρή Μπάμπη και άλλους πολλούς «όπως φυσικά για την σημαντική βοήθεια τους, τις Δημοτ. Συμβούλους κ. Μαρία Βασιλείου, , Καρατζά Αναστασία από την πρώτη στιγμή έδωσαν την βοήθεια και την συμπαράσταση τους, ατέλειωτες ώρες , την Αντα Αφέδρα , τον Πρόεδρο του Τ.Δ Ψαχνών κ. Καλαβρή Μιχάλη ο οποίος όταν έφευγε από τα μέτωπα της φωτιάς ήταν συνεχώς πλάι μας στήριζε και έδινε λύσεις σε κάθε πρόβλημα με κάθε τρόπο όλα τα εικοσιτετράωρα.                           Τους Μεμονωμένους Εθελοντές από Χαλκίδα και Αθήνα και άλλα μέρη όπως τον Γιώργο Κούλη που ήρθαν να ρίξουν ένα λιθαράκι βοήθειας μαζί μας στην δύσκολη αυτή συγκυρία,                                                                                                     Ολους τους Αντιδημάρχους Ματράκα, Κορώνη, Γιαννούτσο ,Φρατζή οι οποίοι με άλλες αρμοδιότητες έδιναν τον αγώνα τους κοντά στα μέτωπα της Φωτιάς τον πρώιν Δήμαρχο και μέλος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κο Μπουροδήμο, τους Δ/ντές και υπαλλήλους του Δήμου και ιδιαίτερα τους εργαζόμενους του Εργοταξίου που εκτός από κάθε άλλου είδους βοήθεια που έδιναν σε όλα σημεία και μέτωπα, βοήθησαν και για την μεταφορά τροφής και νερού σε όλα τα μέτωπα της φωτιάς.
Τον Σύλλογο Αγγελή Γοβιό , τον Πρόεδρο Καπετάνιο Χρήστο, όλο το Δ.Σ και όλα τα μέλη και μαζί τους με δόσιμο ψυχής το μέλος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κο Μακρή Παναγιώτη  και τον Δημοτικό Σύμβουλο Κιαπέκο Δήμο, συντονισμένοι από την πρώτη στιγμή με βάση πάντα το Δημαρχείο έτρεχαν και μοίραζαν νερό και τρόφιμα σε όλα τα σημεία σε όλους όσους έδιναν μάχη με τις φλόγες καθώς επίσης τους ευχαριστούμε για τα φαγητά που μαγείρευαν όλοι μαζί σαν σύλλογος και τα διέθεσαν στις δυνάμεις πυρόσβεσης σε όλα τα μέτωπα.
Τον σύλλογο γυναικών ΑΥΡΑ Πολιτικών, όλο το Δ.Σ και τα μέλη που μαγείρευαν και μοίραζαν και αυτοί σε όλα τα παιδιά που έδιναν αγώνα για εμάς, και ιδιαίτερα την  Πρόεδρο κα Κουμούση Ελένη, μέλος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ που από την πρώτη στιγμή ήταν μαζί με την Πρόεδρο και έτρεχε για τα πάντα, για την φιλοξενία των πληγέντων για την σίτιση και ότι άλλο ήταν δυνατόν να προσφέρει , επίσης μαζί τους προσέφερε αμέριστη βοήθεια και ετοίμασε φαγητό και ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Πολιτικών, όλο το Συμβούλιο και τα μέλη με την Πρόεδρο κα Θωμούλα Λαγού.
Τον Χορευτικό σύλλογο «ΕΝ ΧΟΡΩ» ο οποίος έφερε εξ αρχής είδη σίτισης και είδη πρώτης ανάγκης νερό, χυμούς κλπ για όλα τα σώματα πυρόσβεσης
Τον χορευτικό Πολιτιστικό Σύλλογο «ΡΙΖΕΣ» ο οποίος προσέφερε είδη πρώτης ανάγκης για τις ομάδες πυρόσβεσης.
Τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Ψαχνών που ετοίμασε πολλά εδέσματα πίτες και είδη πρώτης ανάγκης για τον ίδιο σκοπό.

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σταυρού όλο το Συμβούλιο του Δ.Σ, την Πρόεδρο κα Φλώκου και τα μέλη που μαγείρεψαν φαγητά και μοίρασαν στα μέτωπα τις φωτιάς σε όλα τα παιδιά, μαζί τους και ο πρόεδρος του Τ.Δ κος Γκίκας Κων/Νος 
Το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων Ν. Αρτάκης που σύσσωμα τα μέλη του από τις πρώτες μέρες ήταν πλάι  μας  και προσέφεραν κάθε είδους βοήθεια  αλλά και μαγείρεψαν και προσέφεραν φαγητό σε όλες τις ομάδες πυρόσβεσης,

Τους Συλλόγους ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ Αθηνών και Χαλκίδας με τον αρχηγό κο Δεληγιάννη που από την πρώτη στιγμή έως και τις ημέρες ύφεσης ήταν κοντά στα μέτωπα για να επιληφθούν κάθε δυσάρεστο συμβάν , η παρουσία τους και η προσφορά τους ουσιαστική.
Τον Σύλλογο Ενοικιαζομένων, η προσφορά του σε είδη πρώτης ανάγκης μεγάλη.
Τον Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Καστέλας  για την σημαντική βοήθεια και προσφορά τους

Τους Συλλόγους Κοντοδεσποτίου, Μακρυμαλης, Καμαρίτσας, Κυπαρισσίου, Πλατάνας, Ατταλης που επαγρυπνούσαν για τα χωριά τους.
Τον Δήμο Αθηναίων που απέστειλε φορτίο εμφιαλωμένου νερού για τις δύσκολες μέρες

Τον Δήμο Βρυλισίων Αττικής και συγκεκριμένα το Νομικό Πρόσωπο του Δήμου και την Πρόεδρο  κα Αρσένη – Λάμπρου Παρασκευή η οποία με βαθύ το αίσθημα Αλληλεγγύης και προσφοράς έσπευσε αυτοπροσώπως με συνεργάτες της προς συμπαράσταση και βοήθεια, προσκομίζοντας  κάθε είδους τρόφιμα,  χυμούς και νερά  για τις ανάγκες των σωμάτων κατάσβεσης και πολλά τα μοίρασε με την ομάδα της κατ΄ ιδίαν όπου βρισκόταν. 
Τις επιχειρήσεις που στήριξαν και βοήθησαν και στάθηκαν πλάι μας από την πρώτη στιγμή σε αυτήν την δύσκολη συγκυρία και αγώνα, η προσφορά τους ήταν μοναδική και καταλυτική, δηλαδή

Την επιχείρηση «Ευβοϊκή Ζύμη» που άμεσα στήριξε και συμπαραστάθηκε οικιοθελώς προσφέροντας πολλάκις είδη σίτισης για όλες τις ομάδες πυρόσβεσης.
Το Σουπερ ΜΑΡΚΕΤ ΑΦΩΝ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ από την πρώτη έως την τελευταία στιγμή ήταν πλάι μας,  μας τροφοδοτούσε ότι χρειαζόταν για να εξυπηρετηθεί κάθε ανάγκη                                                                         
 Επίσης άμεση η βοήθεια του Σούπερ Μάρκετ ΒΑΖΑΑΡ

Το Σούπερ Μαρκετ ΚΡΗΤΙΚΟΣ

Το κρεοπωλείο ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Το κρεοπωλείο ΜΩΡΟΣ
Την ΜΕΒΓΑΛ

 Επιχείρηση ΚΕΛΑΙΔΙΤΗ
Επιχείρηση ΚΑΡΒΟΥΝΗ (οπωρολαχανικά) 
Το Κατάστημα κου ΤΕΡΤΙΠΗ  (Εξω Παναγίτσα)
Την Επιχείρηση ΒΑΛΑΗ για τα νερά
Τα νερά Δίρφυς
Την ΚΟΚΑ-ΚΟΛΑ ΕΛΛΑΣ                                                                        κο ΜΠΑΡΑΚΟ (Οπορολαχανικά)
Αρτοποιείο Μπισμπικόπουλου (ΜΕΣΣΑΛΙ)

Αρτοποιείο κ Γκίκα
όλους τους περιβαλλοντολογικούς και Ζωοφιλικούς Συλλόγους και Οργανισμούς και συναφείς επιστημονικές ομάδες  που έδωσαν αγώνα για την διάσωση της πανίδας του τόπου μας .

Την Αστυνομία για το μεγάλο έργο που κατέβαλε στις δύσκολες μέρες για την προστασία και διευκόλυνση όλων, ιδιαίτερα τους άνδρες της Αστυνομίας Διρφύων –Μεσσαπίων και τους επικεφαλείς κο Αλεξίου και κο Μπίλια. 

ΟΙ Θερμότερες όμως ευχαριστίες μαζί και η παντοτινή  ευγνωμοσύνη μας η οποία δεν εκφράζεται με λόγια ,είναι προς όλες τις δυνάμεις ,επίγειες και εναέριες ,στα παιδιά εκείνα που με κίνδυνο της ζωής τους έκαναν τα πάντα νύχτα, μέρα για να εμποδίσουν τα χειρότερα ,πυροσβεστική, Εθελοντές Δασοπυροσβέστες ,όλα τα σώματα Στρατού.

Τους πυροσβέστες και Εθελοντές Δασοπυροσβέστες του τόπου μας, με τον επικεφαλή τους τον δικό μας Σπύρο Ραπτάκη, η αγάπη τους για τον τόπο τους, τους οδηγεί  με  αυταπάρνηση να δίνουν την μάχη με τις φλόγες για να έχουμε εμείς την σιγουριά ότι δίπλα μας έχουμε τους φύλακες Αγγελους μας. Ευχόμαστε Αγγελοι εξ ουρανών να είναι πάντα πλάι τους και να τους προστατεύουν.

Το τελευταίο Ευχαριστώ με ταπεινότητα όπως είναι και ο ίδιος, με τον απέραντο σεβασμό μας, το στέλνουμε στον Δήμαρχό μας.. Δήμαρχε ξέρουμε πόσο μάτωσες ξανά για τους συνανθρωπους σου ,για τον τόπο σου που τόσο αγαπάς ,για τα μέρη που κάηκαν που από μικρό παιδί με τους φίλους σου έδιναν ζωή !!! στα Δύσκολα έχεις αποδείξει τι είσαι..ευχόμαστε να ήταν οι τελευταίες άσχημες στιγμές που πέρασε ο τόπος μας, οι συμπολίτες μας και εσύ ..!
Σίγουρα κάποιους έχουμε ξεχάσει δεν προλαβαίναμε να καταγράψουμε την επωνυμία κάθε προσφοράς διότι ήταν πολυάριθμες ,να μας συγχωρήσουν, τους ευχαριστούμε το ίδιο και αυτούς και θα επανέλθουμε με νέα ευχαριστήρια επιστολή.

Οι ευχαριστίες, η ευγνωμοσύνη και η αγάπη όλων μας με τις ευχές μας για υγεία να συνοδεύουν όλους με τις οικογένειες τους.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ και το  Δ.Σ ΔΗΚΑΔΙΜΕ                        
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